

АЛЬИЙ ПАРУС

КОРАБЕЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Короткой строкой

«Мы не за мышку, мы—ЗА КОШКУ!!!» - заявили девчонки из хореографического направления, играя в игру «Кошки-мышки» во время энерджайзера, организованного Ольгой Судьяровой.

Невольно вспоминается известный мультфильм «Том и Джерри», когда в действительности жалко все-таки Тома, а не Джерри. Согласны? :)



Хроника дня:

После недолгих рассуждений и споров команда интеллектуального направления (инструктор – Самойлова Н.А., педагог – Васильева С.В.) выбрала себе название «Новая волна» и придумала **слоган**. Затем ребята продумали идею **логотипа**, а Света Гребенькова и Ира Снигирь воплотили ее в жизнь. Представляем вам результаты нашей работы..

КОМАНДА «НОВАЯ ВОЛНА». СЛОГАН

Новая волна всегда идет вперед,
Новая волна нигде не отстает.
С новою волною окупись в мечты,
И не забудь их ты!



Всем-всем-всем!

Хотите, чтобы **ВАШИ** новости появились на этих страницах? Тогда замечайте все интересное, прикольное, необычное, что связано с жизнью в лагере «Алый парус».

Зафиксируйте свою мысль и обращайтесь в пресс-центр к Валерии Касимовой (обычно она обитает в каб. № 13).

ФРАЗА ДНЯ:

«Дети, а почему вы дорогу без флажков переходите?» - обратилась руководитель лагеря Зинаида Васильевна к команде педагогов(!), возвращавшихся со спортплощадки.

Статистика дня:

Сегодня во время спортивных состязаний ребята увлеклись подсчетами царапин. Количество найденных на теле таковых оказалось аж целых **5 штук!** Будем надеяться, и сделаем все возможное, чтобы подобных статистик в наших новостях было как можно меньше. Берегите себя!

В нашем полку прибыло!

Именно так можно назвать тот факт, что к дружной игре в волейбол на спортивной площадке к нам присоединился мальчик, проходивший мимо. Он с удовольствием принял участие во всех спортивных мероприятиях.

Как выяснилось, он занимается борьбой Дзю-До. И вот стало интересно: к окончанию лагеря, появятся ли в наших рядах футболисты, боксеры или может борцы сумо?! Жизнь покажет... Следите за новостями :)

